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PROCES-VERBAL
Incheiat astazi 18 IUNIE 2008 cu ocazia sedintei 

de constituire a Consiliului local al orasului Ciacova

Sedinta de constituire a noului consiliu local al orasului Ciacova  a fost 
convocata in baza Ordinului nr.591/16 iunie 2008 a Prefectului judetului Timis si a 
convocatorului domnului primar Stefan Viorel.

La sedinta participa toti cei 15 consilieri alesi,domnul Filip Petru-primarul 
orasului Ciacova, domnul secretar Iochim Octavian, domnul subprefect Laviniu-Eduard 
Bedrosian şi domnul Ciucur Lucian-judecător la Judecătoria Deta.

Deschiderea sedintei se face de catre  domnul subprefect Laviniu-Eduard 
Bedrosian.

Domnul subprefect  invita pe cel mai in vârsta dintre consilierii alesi, 
domnul Petrişor Ioan,asistat de către domnii consilieri Paşca Ioan- Cosmin şi Lasc Ioan-
Ciprian, cei mai tineri din consilierii alesi,sa conducă in continuare şedinta de constituire 
a Consiliului local.

Presedintele de vârsta ,domnul Petrişor Ioan ,dă citire proiectului  ordinei 
de zi ,care este urmatorul:

1.Alegerea comisiei de validare
2.Validarea alegerii consilierilor locali 
3.Depunerea jurământului de către consilieri
4.Constituirea  consiliului local 
5.Alegerea preşedintelui de şedinţă 
6.Depunerea jurământului de către primar
7.Alegerea viceprimarului
Dupa citirea proiectului  ordinii de zi, presedintele supune la vot ordinea 

de zi prezentata, care este aprobata in unanimitate .
Dupa aprobarea ordinii de zi, presedintele de vârsta anunţa trecerea la 

primul punct de pe ordinea de zi:
-Alegerea comisiei de validare.
In acest sens, anunta ca in conformitate cu prevederile legale comisia de 

validare poate fi formata din 3 sau 5 membrii.
Invită domnii consilieri să facă propuneri pentru numărul de membrii.
Domnul Ghera Dacian propune numărul de 3 membrii .
Propunerea este supusă aprobării şi aprobată în unanimitate .
Invita domnii consilieri pentru a face propuneri pentru membrii comisiei 

de validare, care va functiona pe durata intregului mandat.
Domnul Ghera  Dacian  propune pe  domnul Tabacu Petru.
Domnul Peia Gheorghe propune pe domnul Avrămuţ Liviu.
Domnul Popa Cristian  propune pe  domnul  Ianoşel Mihai - Aurel.



Fiecare propunere este aprobata  prin vot deschis de catre majoritatea 
consilierilor prezenti.

Dupa alegerea comisiei de validare, rezultatul alegerii este consemnat prin 
Hotararea Consiliului local nr.1.

In continuare, presedintele de varsta solicita o pauza necesara comisiei de 
validare pentru studierea  si examinarea legalitatii fiecarui  consilier pe baza dosarelor 
prezentate de presedintele de varsta si sa elaboreze propunerile de validare sau de 
invalidare a mandatelor, anterior alegandu-se un presedinte si un secretar.

Comisia de validare alcatuita din  Avrămuţ Liviu-presedinte, Tabacu 
Petru-secretar si Ianoşel Mihai- Aurel –membru ,studiaza  legalitatea fiecarui consilier  si 
elaboreaza propunerile de validare.Avand in vedere faptul ca domnul primar Filip Petru 
care a fost ales si consilier , a  optat  pentru  functia  de primar, comisia de validare 
constata ca primul supleant pe lista PD-L este domnul Avrămuţ Liviu ,care intruneste 
conditiile de validare si propune si validarea acestuia pentru functia de consilier. In 
acest scop Comisia de validare  incheie un proces verbal , care este citit de catre domnul 
presedinte Avrămuţ Liviu,prin care se propune validarea tuturor celor 15  consilieri.

Dupa citirea procesului verbal de catre presedintele comisiei de validare, 
presedintele de varsta supune la vot, in ordine alfabetica consilierii alesi, atragand atentia 
ca acel consilier supus validarii nu voteaza.

Validarea se face  prin vot deschis pentru toti consilierii.
Pentru domnul consilier Ianoşel Mihai- Aurel au fost două abţineri – 

domnul consilier Ştefan Viorel şi Treta Petrişor – Dorin.
Rezultatul validarii se consemneaza in Hotararea nr.2.
Presedintele de varsta anunta trecerea la punctul urmator si anume: 

“Depunerea juramantului de catre consilierii validati”.
In acest sens da cuvantul secretarului  sa organizeze acest punct.Domnul 

secretar  explica procedura de depunere a juramnatului  in sensul ca el va citi “Juramantul 
“,iar domnii consilieri se vor prezenta in ordine alfabetica , vor tine mana stanga pe 
Biblie şi Constituţie, mana dreapta o vor ridica sus si vor rosti cuvantul “ Jur “, apoi vor 
semna juramnatul .

Dupa depunerea juramantului de catre toti cei 15consilieri locali, 
presedintele de varsta declara consiliul local constituit.

Constituirea consiliului local se face prin Hotararea nr.3.
Dupa declararea consiliului local ca legal constituit, se procedeaza la 

alegerea presedintelui de  sedinta.
Presedintele de varsta solicita sa se faca propuneri in acest sens, anuntand 

ca mandatul acestuia nu poate depasi 3 luni.
Domnul consilier Ghera Dacian  propune pe domnul Ştefan Viorel
Domnul consilier Popa Cristian propune pe domnul Treta Petrişor – Ioan.
Domnul consilier Ştefan refuză funcţia de preşedinte de şedinţă şi în 

consecinţă se supune la vot propunerea ca domnul Treta Petrişor- Dorin să fie ales .
Se votează şi se aprobă în unanimitate de cei 15 consilieri,iar rezultatul se 

consemneaza  in Hotararea nr.4



Presedintele de şedinţă  anunta ca in continuare se  trece la punctul 6 de pe 
ordinea de zi  si anume:-Prezentarea rezultatului validarii alegerii primarului şi depunerea 
jurământului

In acest sens invita pe domnul judecător Ciucur Lucian sa prezinte 
rezultatul alegerii  primarului.

Domnul judecător da citire Incheierii nr.10 din 18 iunie 2008 Sedintei 
camerei de consiliu din 18 iunie 2008  , a Judecatoriei Deta  in care  este prezentata 
hotararea de validare a domnului Filip Petru în funcţia de  “primar” al orasului Ciacova.

 Se trece  la depunerea juramantului de catre primar.
Se pune la dispozitia primarului validat un exemplar din juramant pe care 

il citeste,”jura” si -l semneaza.
Dupa semnare  este invitat domnul primar sa ia cuvantul in fata consiliului 

si a invitatilor.
Domnul primar Filip Petru spune că este un moment foarte emoţionant din 

viaţa sa , mulţumeşte celo care l-au votat , cât şi celor care nu l- au votat şi promite că se 
va achita de toate obligaţiile pe care şi le-a asumat. Mai mulţumeşte şi fostului primar  şi 
spune că este conştient de faptul că funcţia de primar nu este o funcţie veşnică.

In continuare presedintele de sedinta anunta trecerea la punctul urmator si 
ultim : “Alegerea viceprimarului “. In acest sens invita  pe domnul primar si consilierii sa 
faca propuneri .

Domnul  Peia Gheorghe propune pentru funcţia de viceprimar pe  domnul 
Ghera Dacian- Răzvan.

Domnul consilier Ianosel Mihai-Aurel propune pentru functia de 
viceprimar pe domnul  Popa Cristian- Dorian.

Dupa inregistrarea propunerilor se solicita o pauza pentru completarea 
buletinelor de vot .

In timpul pauzei se anunta modalitatile de votare: prin ixarea intr-un 
patratel special  in dreptul  consilierului  pentru care se opteaza. Se supune la vot si se 
aproba modalitatea de vot prin  ixarea în pătrăţel în drep tul consilierului pentru care se 
optează.  .Anunta ca dupa efectuarea votului este ales viceprimar consilierul care obtine 
votul majoritatii consilierilor in functie.

Dupa completarea buletinelor de vot , se trece la votare .Fiecarui consilier 
îi este înmanat un buletin de vot , votarea este secreta ,în acest scop fiind  amenajata o 
cabina de votare , iar dupa exprimarea  votului, buletinul de vot  este introdus intr-o urna 
speciala.

Deoarece doi consilieri au votat la vedere ,fără a folosi cabina de vot, din 
partea grupului PD-L se cere reluarea votului.Buletinele care au fost introduse în urnă au 
fost distruse , se trece la tipărirea unui nou set de 15 buletine de vot. 

De această dată procesul de votare se desfăşoară conform cerinţelor.
După încheierea votării,comisia de validare este invitata pentru numararea 

voturilor. In urma numararii voturilor s-a constatat ca domnul  Ghera Dacian – Răzvan a 
obtinut 8 (opt) voturi , iar domnul Popa Cristian- Dorian a obtinut 7(sapte) voturi, acest 
lucru fiind consemnat printr-un proces-verbal de numărare a voturilor , fiind declarat ca şi 
ales viceprimar domnul Ghera Dacian- Răzvan.

Rezultatul alegerii viceprimarului este consemnat prin Hotararea nr.5.



Domnul viceprimar Ghera Dacian- Răzvan  ia cuvantul si multumeste 
pentru increderea acordata si  solicită tuturor consilierilor să lase politica de o parte şi 
împreună să lupte pentru binele comunităţii .

Nemaifiind alte  puncte pe ordinea de zi, domnul presedinte de sedinta 
declara inchise lucrarile sedintei de constituire a Consiliului local Ciacova.

PRESEDINTE DE SEDINTA, SECRETAR,
TRETA  PETRIŞOR- DORIN IOCHIM OCTAVIAN 
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Încheiat astăzi  30 iunie  2008, cu ocazia şedinţei extraordinare
a Consiliului local Ciacova

Consiliul local Ciacova s-a întrunit în data de mai sus , în sala de şedinţă a 
Consiliului  local  Ciacova,  în  baza  Dispoziţiei  primarului  nr.113/25.06.2008  şi  a 
convocatorului de şedinţă.

La  convocarea  primarului  s-au  prezentat  14    consilieri,fiind  lipsă 
consilierul Ştefan Viorel.La şedinţa mai participa domnul primar Filip Petru  şi  domnul 
secretar Iochim Octavian. Domnul  preşedinte  de  şedinţă   Treta 
Petrişor-Dorina dă citire proiectului ordinei de zi,   după cum urmează :

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare si 
funcţionare al Consiliului local al oraşului Ciacova.

2.Proiect de hotărâre privind constituirea comisiilor pe domenii de 
specialitate.

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul ordinei de zi , care 
este aprobat în unanimitate de consilierii prezenţi.

Se trece la punctul 1 : Proiect de hotărâre privind aprobarea 
Regulamentului de organizare si funcţionare al Consiliului local al oraşului Ciacova.

Domnul preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt discuţii pe marginea 
acestui proiect, regulamentul fiind înmânat fiecăruia dintre consilieri în timp util pentru 
studiere.

Domnul consilier Ianoşel Mihai-Aurel ia cuvântul şi spune că 
Regulamentul este făcut în baza Legii 215/2001, cu modificările ulterioare. Nu avem ce 
să spunem altceva. Crede că nu putem fi decât de acord cu acest regulament.

Deoarece nu mai sunt alte luări de cuvânt, domnul preşedinte de şedinţă 
supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată , acesta fiind aprobat în 
unanimitate de cei 14 consilieri prezenţi, devenind Hotărârea nr. 6.

Înainte de a se trece la următorul punct, domnul secretar solicită cuvântul 
şi aduce în discuţie indemnizaţia de consilier. Spune că în legislatura trecută a fost 
aprobat procentul de 5 % din salariul primarului pentru şedinţele ordinare şi 2 % din 
salariul primarului pentru şedinţele comisiilor de specialitate de bază.Întreabă domnii 
consilieri dacă sunt de acord cu acest procent sau au alte propuneri.

Domnul consilier  Peia Ionel  propune ca să rămână neschimbat acest 
procent.

Se supune la vot, se aprobă în unanimitate.
La punctul 2 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind constituirea 

comisiilor pe domenii de specialitate, domnul preşedinte de şedinţă dă citire propunerilor 
de comisii, după cum urmează :

Comisia I – Buget- finanţe, ordine publicã şi protecţie civilã;



Comisia  II  –  Administraţie  publicã  localã,  probleme  juridice,  servicii 
publice şi comerţ;

Comisia III – Urbanism, amenajarea teritoriului şi protecţia mediului;

Comisia IV  – Invãţãmânt, culturã, culte, drepturile omului, minoritãţi şi 
societatea civilă ;

Comisia V – Sãnãtate, muncã şi protecţie socialã, tineret şi sport;
Comisia VI – Integrare europeanã, relaţii externe, turism şi oraşe înfraţite 

şi strategii de dezvoltare comunitară .
Întreabă  domnii  consilieri  dacă  sunt  de acord cu aceste  propuneri   sau 

doresc să facă modificări.
Deoarece  nu sunt  alte  propuneri  supune la  vot  împărţirea  comisiilor  în 

forma prezentată.Se aprobă în unanimitate de consilierii prezenţi.
Domnul secretar atrage atenţia că este necesar să se stabilească numărul 

membrilor  comisiei.Acest  număr,  conform  regulamentului  poate  să  fie  din  3  sau  5 
membrii, iar un consilier să nu facă parte din mai mult de 3 comisii, una dintre comisii să 
fie comisia de bază.

Domnul preşedinte de şedinţă invită domnii consilieri  să facă propuneri 
pentru numărul de membrii  pentru cele 6 comisii.

Domnul  consilier  Peia  Ionel  propune pentru Comisia  I  un număr  de  5 
consilieri.

Domnul consilier Ianoşel Mihai –Aurel  propune ca toate comisiile să fie 
formate din 5 membrii.

La  comisia  II  domnul  consilier  Tabacu  Petru  propune  un  număr  de  3 
membrii. Se supune la vot, se aprobă cu 8 voturi ” pentru”.

La comisia III, domnul consilier Peia Gheorghe propune un număr de 3 
membrii.Se supune la vot, se aprobă  cu 8 voturi ” pentru ”.

La comisia IV, domnul consilier  Ghera Dacian propune un număr de 5 
membrii. Se supune la vot, se aprobă cu 14 voturi ” pentru ”.

La  comisia  V,  domnul  consilier  Peia  Ionel  propune  un  număr  de  3 
membrii,  iar  domnul  consilier  Popa  Cristian  propune  5  membrii,  arătând  că  este  o 
comisie  foarte  importantă.Se  supune  la  vot  şi  se  aprobă  cu  14  voturi  ”  pentru  ” 
propunerea domnului consilier Popa Cristian, adică un număr de 5 membrii.

La comisia VI- domnul consilier Ianoşel Mihai-Aurel propune nu număr 
de 5 membrii, iar domnul Peia Ionel un număr de 3 membrii.Se supune la vot , se aprobă 
propunerea domnului Peia Ionel, adică comisia să fie formată din 3 membrii.

Numărul  membrilor  comisiilor  fiind  stabilit,  se  trece  în  continuare  la 
stabilirea  componenţei  nominale  a  comisiilor.În  acest  sens  ,  domnul  preşedinte  de 
şedinţă, invită domnii consilieri să facă propuneri pentru comisia I.

-Domnul consilier Peia Ionel îl propune pe domnul Ghera Dacian.
-Domnul  consilier  Paşca  Ioan-Cosmin  îl  propune  pe  domnul  Ianoşel 

Mihai-Aurel



-Domnul consilier Petrişor Ioan îl propune pe domnul Peia Ionel 
-Domnul  consilier  Tabacu Petru îl  propune pe domnul Treta  Petrişor  – 

Dorin
-Domnul consilier Peia Gheorghe îl propune pe domnul Popa Cristian.
-Domnul  consilier  Paşca  Ioan-  Cosmin  îl  propune  pe  domnul  Popa 

Cristian.
Deoarece sunt 6 propuneri, se trece la vot.Se votează astfel :
-Pentru domnul consilier Ghera Dacian  se votează cu 14 voturi ” pentru ”;
-Pentru domnul  consilier  Treta  Petrişor –Dorin se votează cu 14 voturi 

”pentru”;
-Pentru domnul consilier Ianoşel Mihai- Aurel se votează cu 14 voturi ” 

pentru ”;
-Pentru domnul consilier Peia Ionel se votează cu 8 voturi ” pentru ” şi 6 ” 

împotrivă ;
-Pentru domnul consilier Avrămuţ Liviu se votează cu 8 voturi ” pentru ” 

şi 6 ”împotrivă ”;
-pentru domnul consilier Popa Cristian se votează cu 8 voturi ”împotrivă” 

şi 6 voturi ” pentru ”.
În urma acestui vot, domnul consilier Ianoşel Mihai – Aurel solicită să se 

dea posibilitatea şi consilierilor PSD să facă parte din comisiile de specialitate.Dacă se va 
continua sub forma acesta , toate propunerile şi aprobările se vor da numai consilierilor 
din grupul PD-L. Mai spune că este conştient că grupul PSD este minoritar, dar trebuie 
respectat regulamentul. Propune ca în cazul în care comisia de specialitate este formată 
din 5 membrii , să se facă două propuneri de către grupul PSD şi trei de către grupul PD-
L , care pot să facă propuneri şi pentru independent  sau pentru consilierul PNL care este 
absent. În cazul în care nu se repetă votul, grupul PSD se retrage de la şedinţă.

Domnul consilier Popa Cristian, adaugă faptul că în cazul în care grupul 
PSD se retrage de la şedinţă, aceasta va trebui suspendată, deoarece nu se mai întruneşte 
condiţia de 2 /3.

Domnul consilier Ghera Dacian spune că este important ca toate comisiile 
să lucreze , indiferent de culoarea politică.

Domnul  secretar spune că trebuie totuşi ca fiecare  consilier să fie cuprins 
cel puţin într-o comisie, să se respecte algoritmul politic.

Se ajunge la o înţelegere  conform propunerii domnului consilier Ianoşel şi 
se reia  procedura de constituire a comisiilor.

Pentru comisia I  , din propunerile făcute rămân domnii consilieri Ghera 
Dacian , Peia Ionel, Ianoşel Mihai , Popa Cristian şi Treta Petrişor –Dorin.Cei 5 membrii 
îşi aleg preşedintele comisiei  : domnul consilier Ghera Dacian şi secretarul  comisiei 
domnul consilier Treta Petrişor- Dorin.

Se trece la Comisia a II-a.
Se fac următoarele propuneri :
-Domnul consilier Ghera Dacian îl propune pe domnul consilier Petrişor 

Ioan;
-Domnul  consilier  Peia  Ionel  îl  propune  pe  domnul  consilier  Peia 

Gheorghe ;



-Domnul consilier  Ianoşel Mihai îl  propune pe domnul consilier Balazs 
Alexandru.

Ca preşedinte al comisiei este ales domnul consilier Petrişor Ioan , iar ca 
secretar domnul consilier Peia Gheorghe.

Pentru Comisia a III-a  se fac propunerile :
-Domnul  consilier   Ianoşel  Mihai-  Aurel  îl  propune  pe  domnul  Popa 

Cristian;
-Domnul consilier Peia Ionel îl propune pe domnul Tabacu Petru ;
-Domnul consilier Tabacu Petru îl propune pe domnul Ghera Dacian.
Ca preşedinte  al  comisiei  este  ales  domnul  Tabacu  Petru  ,  iar  secretar 

domnul Popa Cristian.
Se trece la comisia a IV-a :
-Domnul   consilier  Peia  Ionel  îl  propune  pe  domnul  consilier  Treta 

Petrişor- Dorin ;
-Domnul consilier Ianoşel îi propune pe domnii consilieri Ştefan Viorel şi 

Hitian Marius;
-Domnul consilier Avrămuţ Liviu îl propune pe domnul consilier Tabacu 

Petru;
-Domnul  consilier  Tabacu Petru  îl  propune pe  domnul  consilier  Ghera 

Dacian.
Preşedinte al comisiei este ales domnul Treta Petrişor- Dorina, iar secretar 

domnul Tabacu Petru.
Comisia a V-a se constituie astfel :
-Domnul  consilier  Ianoşel îi  propune pe domnii  consilieri  Paşca  Ioan- 

Cosmin şi Lasc Ioan- Ciprian;
-Domnul consilier Tabacu Petru îi propune pe domnii consilieri Avrămuţ 

Liviu şi Dogar Gheorghe- Bujor;
-Domnul consilier Petrişor Ioan îl propune pe domnul consilier Peia Ionel.
Ca preşedinte al acestei comisii este ales domnul Avrămuţ Liviu ,iar ca 

secretar  domnul Dogar Gheorghe- Bujor.
Se trece la constituirea ultimei comisii :
-Domnul consilier Paşca îl propune pe domnul consilier Ianoşel ;
-Domnul consilier Ghera îl propune pe domnul consilier Treta ;
-Domnul consilier Tabacu îl propune pe domnul consilier Avrămuţ.
În cadrul comisiei , domnul Ianoşel Mihai – Aurel este ales preşedinte şi 

domnul Avrămuţ Liviu secretar.
Comisiile fiind constituite, se supune la vot întregul proiect de hotărâre , 

fiind aprobat în unanimitate de consilierii prezenţi,devenind Hotărârea nr. 7.
În continuare domnul secretar aduce în discuţie un proiect de hotărâre prin 

care se propune ocuparea unui post de consilier juridic în cadrul aparatului permanent al 
Consiliului  local.  Consideră  că  pentru  buna  organizare  şi  soluţionarea  aspectelor  din 
activitatea Consiliului local , în perspectivă vor fi multe investiţii, contracte, este necesar 
să fie o persoană care să se ocupe  de toate acestea. În cazul în care consiliul este de acord 
cu  acest  post,  solicită  să  fie  constituită  o  comisie  care  să  se  ocupe  de  selecţia 
candidaţilor .Propune ca din comisie să facă parte domnul primar, doi consilieri,domnul 
secretar al Primăriei Ghilad şi secretarul Primăriei Ciacova.



Domnul  preşedinte   de  şedinţă  supune  la  vot  aprobarea  ocupării 
postului.Se aprobă în unanimitate.Se solicită să se facă propuneri pentru cei doi consilieri 
pentru constituirea comisiei de selecţie a candidaţilor.

-Domnul consilier Popa Cristian îl propune pe domnul consilier  Ianoşel 
Mihai – Aurel.

-Domnul  consilier  Tabacu Petru  îl  propune pe  domnul  consilier  Ghera 
Dacian.

Se supune la vot componenţa comisiei, se aprobă în unanimitate, se adoptă 
Hotărârea nr.8.

Domnul  consilier  Popa  Cristian   aduce  în  discuţie  ora  de  ţinere  a 
şedinţelor.Spune că sunt colegi consilieri care muncesc la Timişoara şi nu pot să ajungă 
la ora 14,00. Solicită ca şedinţele să se ţină  mai târziu, începând cu ora 18,00 vara şi 
16,00 iarna.

Se supune la vot , se aprobă  sub forma propusă, ora de ţinere a şedinţelor.
Domnul consilier Ianoşel Aurel – Mihai doreşte să ia cuvântul şi spune că 

impresia  că  sunt  două  tabere  de  luptă  este  greşită.Venim  aici  să  facem  treabă  şi 
problemele trebuie rezolvate cu calm. După cum a constatat , acum există mediu prielnic 
să se poată discuta, nu ca în legislatura trecută .

Domnul  primar  Filip  Petru  spune  că  este  în  asentimentul  domnului 
Ianoşel. Doreşte ca toate şedinţele să se desfăşoare într-un cadru civilizat.  Scopul este 
bunul mers al comunităţii,  haina politică  trebuie dată jos. Speră că acest  mesaj  să fie 
înţeles de către toată lumea.

Nemaifiind  alte  discuţii,  domnul  preşedinte  de  şedinţă  declară  închise 
lucrările şedinţei extraordinare de azi 30 iunie 2008.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ, SECRETAR,
                     TRETA PETRIŞOR- DORIN IOCHIM  OCTAVIAN
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